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Guido de correccdo do exame de Matematica UP 2022

%m+D=n—1,fm—D=?
f[(n-2)+1]=(n-2)-1
f(n-1)=n-2-1=n-3
R:D

2.

A:-5<x-3<5
-5+3<x<5+3
—2<x<8<]-2,8]

B:x*-25>0
x?-25=0

x> =25

X =+25
X=15
X<-5vXx>5
C:3x—-3<1+2x
3x<1+2x+3
3x—2x<4
x<4

C=x>4

ANC =]-2;8]nx>4=]4;8]
Entao:

B\ANC = |-o0; 5[ U |5;+o0[ \ ]4;8]
B\ANC =]-o0;-5[

R'B



Y=Y — 1_\/§+\/§
X, =X, 2-3
tg, =19 (180°-45°) — o =180°-45°=135°

=1

tga =

R:C
4,

%se x>1
f(x)=

2—X se Xx<1

lim f (x) =lim f(x)
x—1" x—1"

Iiméz lim2-x

x—1* X x—1
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P(x) = x*°° + x* +56

g(x)=x+1
g(x)=0=x+1=0
Xx=-1
r=p(-1)
r=(-10"%+(-1)%+56
r=1+1+56
r =58
R:B
6.
U,=2

Un

v L



1
U2 j—
Ul
1 1
U, = U_2 = I =2
2
1 1
U4 = U_3 = E entdo U = (2,%,2,%,.._) com isso podemos concluir que Un é limitada.
8.RIA
9.
40m, 45m,50m, ...

S, =13km =13000m

a,=a,+(n-1).d=40+(n-1).5=40+5n-5=5n+3

_Bh_86_
2 2

A 24

R:B
10. 20—15=5adultos

20 XM
5 X

:E:%ZG Criancas
20 20
R:D
11.
3
Q(X):Xz 1 X3 +0x*+0x+0 | x> +0x—1
X+1
—x3+0x%+x
X2 +x+0
—x?+0x—-1
x=1
x-1
X)=X+1+
9(x) 1

g(x) apresenta uma assimptota obliqua ao: y =x+1 e duas verticais .



12.

X——2 x>0 X 4 2

2
. . xX"=4 |0
lim f(x)=1Ilim = {6} , L’Hospital
Iim2 2x=2.(-2)=-4
Estudando a continuidade temos:
f(-2) = Iim2 f(x)
a=-4
R:D
13. R: B — Pela propriedade da aritmética.
14.

sen?60°-+sen1080° — cos1440°
€0s 720°—-sen1800°

B3

2
AR N S
1+0 4 4
R:A
15.
—-1<senx<1

—2<2senx<2 logo h=3
-1<1+2senx<?2

f(X)=0:>1+23enx:0c>senx:—%

senx = sen(% + ) v senx = sen(2z — %)

67+ 11~
X =

X=—VX="—

6
f[(n-2)+1]=(n-2)-1
f(n-1)=n-2-1=n-3

27
-3
_Bh_3°__
2 2
R:'B
16.

R: D porque sena é positivo no I1Q e 5?” ¢ um angulo do 11Q.



17.

—3r radianos correspondem a 1,5 voltas.

1 volta completa corresponde a 1h, e meia volta corresponde a 30min portanto temos:
10h45min+1h30min=11h75min=11h(60min+15min).

E sabido que 60min=1h entdo teremos: 11h+1h+15min=12h15min.

18. —IA\
a o
cosa=5:>a=2003a -

n/TNE

sena = 9 = b =2sena
2 % ¢

Ao l,.l,.sena _a, 2sena.
2 2

= asena = 2Sena. CosS a 8

R:A

19.

n(l) =105
n(E) =118
n(l NE) =37

n(N):%n(U)
nU)="2

nU)=n(E)+n(En1)+n(N)

n(U):81+37+68+%n(U)

7n(U)-nU) =1302
6n(U) =1302
1302

nU)=——

) 5
nU) =217
R:D
20.
a, =50+50=100m
NB: A distancia é dobrada devido a ida e volta

Na 2° roseira: o jardim deve ocupar as 100m+4m, entio, d= a,—aq =104-100=4m

a =a+(n-1).d=100+9.4=136m

S, = (100+136).% = (100+136).5=1180m
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21.
BF =CG = DH = AE =9cm

A=1% = (6+/3)? = 36.3=108m>
22.

a+a+ f=180°

B =180°—2¢,

Note que cos(180°—«) =—cosa

Entdo cos 8 = cos(180°—2«)
Cos ff =—C0s2x
R:D

23.




a=2r=23=6

AB=D=1/3=6+3
Bc__AB_ 6V3_ .
2 2
AB.BC =6+/3.(-3+/3) =-18.3 =54
R: A
24.
Seja: () =13-x = £/(X) = ———, P(-2,3)
13- %
2 2 2 2
m=f(-2)=- _ _2.2
J13-(-2 13-4 o 3

y:mx+b:§x+b

3=§.(—2)+b:>9:—4+3b

13=3b
b=
3

Entao y=§x+§:> 2x—-3y+13=0

R: C
25.
Seja
P =(%, ¥;)
EB = (Xz! Y2)
PAPB=0
(X ¥1)-(%,, ¥,) =0
XX, +Y,.y, =0
XX ==Y..Y,
Com isso deve ser uma recta

Ay =l A =I°

- A 1= VA
J64 | =144
8 =12

d=1v/2=82 d =12 =122

Entao



d 8J2
d=—=22 42
2 2 V2

d 1242
d, =—="N2_62
22 2 V2
h_ 62
4 42
h_86
4 4
ho 84

4
h=6m
R: C
27.

3000
h(x) = — >~
) x> —6x+10
R:B
28.

A =3.A=38=24
A =2.A =224=48
R: B

29,
vV =
V.o =(21)° =8I°
3
Vo 8 _ g
2 2
43 8min
51° X
548mm
XK=—3

M
Xx=5.2min =10min
R: A
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30.

Pelo teorema de Pitagoras teremos:
(4+71)° +(r+6)*> =107
r’+8r+16+r”+12r+36 =100

2r> +20r +52-100=0

2r> +20r—48=0/2
r’+10r-24=0

(r-2)(r+12)=0
r=2vr=-12,r>0

Substituindo o r no triangulo teremos:

A_BN_86_,
2
R: C

1 INU .




Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informacio de que vocé precise. Se vocé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp. Estou
disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato! 879369395
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